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                  Activiteitenverslag 2019 Stichting Wauw 

Na eerdere succesvolle outdoor-edities van het SamSam-festival in 2015 op kinderboerderij Doniastate bij Stiens en in 2017 in park Vijversburg bij Tytsjerk en drie zeer geslaagde indoor-edities in 2016, 2017 en 2018 in de creatieve hotspot Neushoorn te Leeuwarden, waren we op 30 mei 2019 voor de tweede keer te gast op park Vijversburg. Evenals in 2017 kwamen er op het festival in park Vijversburg meer dan 1000 bezoekers af.  Het was stralend weer! Actieve betrokkenheid van de bezoekers stond ook nu weer voorop. Er werd volop samengewerkt tussen mensen met en mensen zonder een verstandelijke beperking. Samen genoot men van een mooi, ontspannen en gevarieerd festival. 

Ook in 2019 was een voorbereidingsgroep actief. Naast de bestuursleden Evert Groendijk en Roelof Veldhuizen waren hierin Fenny Veldhuizen, Simone Postma, Bianca Hoekstra en Esther de Haan actief.  Zij hebben samen de voorbereidingen voor het festival gedaan. Op de dag van het festival werden zij ter zijde gestaan door een flink aantal vrijwilligers. De Stichting Wauw wil al deze mensen hartelijk bedanken voor hun inzet. 

Het bestuur van de Stichting Wauw, bestaande uit Evert Groendijk, voorzitter, Herman Smit, penningmeester en Roelof Veldhuizen, secretaris, kwam twee keer bijeen voor een vergadering: 4 april en 16 oktober 2018. 
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